

Из опыта реализации информационно-образовательного проекта «ШАГ»  
в государственном учреждении образования  
«Средняя школа № 13 имени В.Т.Цабо г. Гродно»

Тема: «РОДИНА МОЯ БЕЛАРУСЬ В ЛИЦАХ. ОТ ВЕСЁЛЫХ СТАРТОВ – ДО ОЛИМПИЙСКИХ ВЕРШИН» (о легендах и героях спорта, развитии индустрии спорта и туризма)

28.09.2023 состоялось заседание в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина. Тема для обсуждения: «Родина моя Беларусь в лицах. От веселых стартов – до олимпийских вершин» (о легендах и героях спорта, развитии индустрии спорта и туризма).

Приглашённый гость – Ирина Жук – белорусская прыгунья с шестом, рекордсменка, 14-кратная чемпионка Беларуси, участница Олимпийских игр (2016, 2020). Мастер спорта международного класса.



**В ходе ШАГа 1 «Мы узнаем»** учащиеся узнали о развитии спорта и туризма в Республике Беларусь с помощью интерактивной викторины «Мы узнаем».

**ШАГ 2. «Мы размышляем».** Знакомство с земляком, посвятившим свою жизнь спорту (добившимся высоких результатов в спорте).

Данный этап был проведён в виде брифинга (краткая пресс-конференция). Ребята активно задавали интересующие их вопросы, узнали о достижениях спортсменки, а также рекордах, установленных Ириной. Для более глубокого понимания и представления такого вида спорта как прыжки в высоту, учащимся было предложено посмотреть несколько видеосюжетов с участием Ирины Жук в международных соревнованиях, а также подержать в руках медали различного достоинства добытых в различных международных стартах.



## Знакомство с уроженцами Республики Беларусь, посвятившими свою жизнь спорту



Ирина Геннадьевна Жук - белорусская прыгунья с шестом, 14-кратная чемпионка Беларуси, участница Олимпийских игр (2016, 2020). Мастер спорта международного класса. С 6 лет занималась спортивной гимнастикой, а уже в 14 лет отдала предпочтение прыжкам с шестом. Воспитанница Гродненской СДЮШОР. Единственным тренером с 2007 года является Ковальчук Юрий Георгиевич.

Дебютировала на международной арене в 2010 году на летних юношеских Олимпийских играх.

В августе 2017 года завоевала золотую медаль в прыжках с шестом на Всемирной универсиаде в Тайбэе с результатом 4,40 метра.

В 2018 году установила рекорд Белоруссии на соревнованиях во французском Нанси, преодолев планку на высоте 4,66 метра.

В марте 2021 на Чемпионате Европы в помещении в польском Торуне завоевала бронзовую медаль с результатом 4,65 метра.

6 февраля 2022 года в рамках международного турнира, проходившего во Франции, установила рекорд Беларуси, преодолев планку на высоте 4,77 метра.

Спустя полторы недели стала второй на этапе во французском Льевене, покорив вершину 4,80 метра.

13



В свою очередь Ирина подчеркнула, что ежедневный кропотливый добросовестный труд, активная гражданская позиция, верность своему делу, мужество, стойкость, приверженность нравственным идеалам всегда приводят к поставленной цели.

В ходе реализации **ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ»** были подведены итоги. Заместитель директора по воспитательной работе Подручный Николай Игоревич отметил, что спортивные достижения белорусских спортсменов на международных соревнованиях, Олимпийских играх позволили всему миру узнать о нашей стране. Всем любителям спорта известно то щемящее чувство гордости за свою страну, когда наши спортсмены поднимаются на пьедестал почета и в их честь звучит Государственный гимн Республики Беларусь, поднимается Государственный флаг Республики Беларусь, а также пожелал Ирине спортивного долголетия, максимально высоких спортивных побед!





В завершении мероприятия состоялась фотосессия с участием знаменитой Гродненской спортсменки.



Подручный Николай Игоревич,  
заместитель директора по воспитательной  
работе государственного учреждения  
образования «Средняя школа № 13 имени  
В.Т. Цабо г. Гродно»  
+375(29)5871281; sch13@oktobrgrodno.gov.by